

电动自行车新国标实施一周,杭州交警再次启动大整治 大部分人都戴了头盔 有些人带了却没戴

见习记者 陈哲
通讯员 谢晓颖 张建文

本报讯 4月22日,电动自行车新国标实施刚满一周,杭州公安交警再次启动交通秩序大整治集中行动,对电动自行车交通违法开展严查严处。

据了解,此次集中行动重点针对电动自行车未上牌登记及驾驶人未佩戴头盔、闯红灯、骑车载人、骑快车道、逆向行驶等违法行为;外卖、快递骑手不文明出行行为。特别是针对未上牌登记的电动两轮车,公安交警部门将依法扣留后第一时间交由专业检验机构进行车辆属性鉴定。经鉴定违法嫌疑车辆属于机动车的,将对违法当事人按照准驾不符或无证驾驶进行扣分或拘留!

昨日9:30,记者来到文三路教工路口时,交警已在执勤检查过往车辆。杭州交

警西湖大队文教中队副中队长叶建江说,从执勤情况来看,市民骑电动自行车戴头盔的意识明显提高,但还有少数人未戴头盔,理由五花八门。

果然,记者就接连碰到了几人。10:00,一名未戴头盔的外卖小哥骑着电动车沿文三路由东向西行驶,被交警拦下时,他竟辩称:“公司又没规定我们要戴头盔。”交警耐心劝说了十多分钟后,小哥才渐渐冷静下来,从车座下拿出了头盔——原来他有“带”头盔,只是没有“戴”。

10:15,一名骑电动车带孩子上学的爸爸也被拦了下来——虽然孩子戴了头盔,但爸爸没戴,且电动车上还装了雨棚。交警拦下后才发现,孩子戴的头盔不符合安全标准,“首先,头盔的尺寸和孩子不匹配;其次,头盔厚度偏薄,不能起到很好的保护作用”。爸爸解释说,自己赶时间去店里,

想着就在附近,所以没戴头盔。而孩子的头盔,他其实是买了符合标准的,可孩子不喜欢那个款式,所以才戴了这个“漂亮的”。说着,他从车座下拿出了另外一个头盔给孩子戴上。

“戴不标准的头盔等于没戴,一旦发生事故还容易伤到自己。如果孩子还小,请家长尽量选择儿童头盔。如果孩子只有两三岁,最好不要带在电动车上出门。”交警提醒说。而针对违规安装雨棚的行为,交警依法对这个爸爸处以50元罚款,要求他现场拆除并予以收缴。

据统计,截至22日16:30,杭州市共查处电动自行车交通违法行为6411起,查扣无牌无证电动自行车205辆。相较于新规实施首日查处电动自行车交通违法行为10452起,扣留无牌无证电动自行车223辆,电动自行车交通违法行为数量有了较明显的下降。

渣土车队合法作业 竟被围殴殴打 如此作恶的犯罪团伙被德清警方捣毁

本报记者 陈佳妮 通讯员 赵学良

渣土车队合法作业,深夜竟被围堵驱赶;几句口角纷争,演变成群体性寻衅滋事事件;车队队长报警被围殴,隔日却消失不见。这到底是怎么一回事?经过一年多的缜密侦查,德清县公安局重拳出击,成功捣毁了一个工程领域涉嫌黑恶势力犯罪团伙。

案件发生在2017年11月3日晚上9点多。被害者王某在征得工程方负责人同意的情况下,带领渣土车队,在工程施工段倾倒渣土,不料却被附近另一工程标段负责人周某强行阻止,并要求其支付倾倒费。虽然王某已出具合法作业证明,但最后还是被周

某纠集20余名社会闲散人员围殴打伤。

被打后,王某打电话报警,讲述了自己伤势的大概情况,随后到医院就医。可是,当警方再次找到王某,继续了解案情时,王某却选择了避而不谈,甚至离开了德清。

经多方努力寻找,并开展沟通,警方终于找到了王某。问起“消失”的原因,原来是王某了解到,阻止自己倾倒渣土并纠集同伙将自己打伤的周某,很可能是当地的恶势力。出于害怕,王某选择了沉默,但近期全国掀起的扫黑除恶专项斗争,给了他站出来的勇气。

警方经过调查取证,并对王某进行伤势鉴定,证实恶势力团伙对王某进行围殴

致其轻伤。警方通过深挖线索,持续侦查,目前已抓获涉案人员12名,5人已被检察院批准逮捕,案件正在进一步深挖中。

近年来,护航地方经济平稳发展,及时清除工程领域黑恶势力,扎实推进扫黑除恶专项斗争,成了德清警方的重点工作。截至目前,德清警方已打掉工程领域涉黑涉恶犯罪团伙7个,抓获涉案人员近50名。



急救包机从美国飞来 边检开通“绿色通道”

4月22日4:55,一架载有一名中国籍急救病人的急救包机从美国阿拉斯加州飞抵杭州萧山国际机场。时间就是生命,杭州出入境边防检查站提前接到通知后,立即启动专项勤务预案,开通“紧急绿色通道”,成立特勤小组,赶赴停机坪快速办理入境边防检查手续,为抢救生命争取了宝贵时间。

通讯员 柳佳妮 余熙楚娃

在我省开办企业需多长时间? 答案:一日办结 “企业开办全程网上办”平台上线

见习记者 潘旭萍 通讯员 赵雨晴 沈雁

本报讯 在浙江开办一家企业,从设立登记到领取公章、发票等全流程,需要多少时间?答案是:一天!22日记者从省市场监管局获悉,为实现企业开办“一次不用跑”,“企业开办全程网上办”平台近日已在浙江省政务服务网全面上线,有了它,到今年6月底,我省企业开办将在各地市实现“一日办结”。

湖州吴兴中晟招投标代理有限公司的诸葛华鑫是第一个体验到快捷便利的人

——他拿到了全省首张通过“企业开办全程网上办”平台办理的营业执照。“以前开公司,除了要办理营业执照外,还要办理公章刻制、申领发票、企业参保、银行开户等,需要跑不同部门,花好几天才能办好。”诸葛华鑫说,现在通过“企业开办全程网上办”平台办理,只要提交6份材料,一天之内就能领到营业执照、公章、发票,“真是太快了!”

据悉,“企业开办全程网上办”平台是省市场监管局为深化“最多跑一次”,打通部门数据壁垒,专门为企业开办设立的平台,今年3月25日在湖州试运行,效果良

好。近日,该平台已在全省范围内全面上线,已有26729家企业申报登记。

登录平台后,申请人可自主选择申领营业执照、公章刻制、银行开户、参保登记等服务。所需提交的材料也少了,常规化企业开办从13份减少到6份,“我们将原各部门的申请书、委托书合并成一份,电子营业执照、身份信息等部门间共享,不再重复收取。”省市场监管局工作人员说,“虽然开办企业的速度在加快,但我们也加大了企业登记前置审批事项的清理力度,凡没有法律法规依据,各地搭车设置的,一律予以取消。”

我省注册志愿者 人数全国第一

见习记者 许金妮 通讯员 沈艳杰

本报讯 全省注册登记的慈善组织711个,数量居全国第三位;在浙江设立的慈善信托资金已近10亿元,资金总量居全国第一位;拥有注册志愿者1464万人,人数居全国第一位……4月22日,《浙江慈善事业发展报告(2019)》在杭州发布,亮出了一份慈善成绩单。统计显示,2018年全省各级慈善组织共募集善款46亿元,救助困难群众近220万人次。

据了解,2019年起实施的《浙江省实施<中华人民共和国慈善法>办法》,是首部慈善领域的省级地方性法规。同时,我省还修订、出台了相关条例、意见,进一步规范慈善事业的发展。此外,浙江慈善把深化“放管服”改革、“最多跑一次”改革的理念融入到慈善事业管理中,充分利用互联网、大数据等,降低准入门槛,整合办理材料,缩短办理时限,激发各方参与慈善的积极性,助推“互联网+慈善”发展。

(上接1版)

反恐怖主义工作领导机构会建立督察工作制度,发现问题的,责令改正,视情予以约谈、通报,并可以向有关任免机关、监察机关提出对该部门、单位负责人的处理建议。

住宿、散装汽油销售等 全面实行实名登记

总结我省反恐经验,办法还确立了部分重点行业、领域的实名登记管理制度,规定铁路、公路、水上、航空的货运和邮政、快递等物流运营单位,以及电信、互联网、金融、住宿、长途客运、机动车买卖和租赁、散装汽油、瓶装燃气销售等业务经营者、服务者,应当对客户身份进行查验、登记,物流运营单位还应当对物品信息进行登记。

在互联网反恐方面,互联网服务提供者应当加强对通过网络服务平台传播含有恐怖主义、极端主义内容的信息的监测和分析,发现相关信息的,应当立即停止传输,保存相关记录,采取删除等处置措施,并向公安机关或者有关部门报告。

对网上购买有关特定物品的信息,互联网服务提供者要加强筛查分析,发现可能用于制作武器、弹药等危险物品的信息及时向公安机关报告。

办法进一步明确了具体的处罚条款。对散装汽油、瓶装燃气的销售者未查验并登记购买者身份信息的,由商务部门、燃气主管部门按规定责令改正;拒不改正的,处2万元以上20万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处5千元以上5万元以下罚款。